In de hoedanigheid van burgemeester van De Panne, in naam en voor rekening van gemeente De Panne vraag ik aan Dhr Gerechtsdeurwaarder Roegiers een Proces-verbaal van vaststelling, in aanwezigheid van de Syndicus van het gebouw Duinenzee, Dynastielaan te De Panne.

Ik wens hierbij dat volgende zaken worden vastgesteld:
· De al dan niet aanwezigheid van camera- en telecominfrastructuur op het dak van het gebouw met vermelding van type, omschrijving, bekabeling, …
· De al dan niet aanwezigheid van camera- en telecominfrastructuur in lokalen binnen het gebouw en bijhorende randapparatuur
Bij voorkeur is het Proces-verbaal voorzien van een fotoreportage.

Mijn vraag kadert in de negatieve publiciteit met onherstelbare schade als gevolg die onze gemeente heeft geleden naar aanleiding van een huiszoeking in mijn kantoor, klaarblijkelijk na een klacht tegen onbekenden.   Klacht, waarvan de inhoud me niet is bekend.
Na berichtgeving in de media blijkt dat deze klacht de installatie betreft van diverse camera- en telecominfrastructuur op het dak van de desbetreffende residentie.  Ik wens te laten vaststellen of, en welke, camera- en telecominfrastructuur aanwezig is op het dak.






